



MOLNÁR GYULA POLGÁRMESTER

Iktatószám: I-15-155/2009.

nyilvános ülés

ELŐTERJESZTÉS

a Képviselő-testület 2009. június 5-én tartandó rendes ülésére

Tárgy:**Gazdasági társaságokkal kapcsolatos döntések****b) Zsombolyai Kft. jegyzett-tőkeemelése****19./ sz. napirendi pont****Készítette:**Zsombolyai Kft.
Molnár Tibor**Egyeztetve:****Tanácskozási joggal
meghívott:**Zsombolyai Kft.
Molnár Tibor**Bizottsági tárgyalás:**Vagyongazdálkodási Bizottság
Pénzügyi és Költségvetési BizottságTörvényességi szempontból ellenőrizte:
dr. Filipisz Andrea
2009. május 27.

Tisztelt Képviselő-testület!

A 2008. év őszen elindult világméretű pénzügyi válság egyik, az ország számára legkellemetlenebb következménye volt, hogy a forint értéke az EUR-val és más devizákkal szemben erőteljesen csökkent, és az árfolyamok mozgása kiszámíthatatlanná vált.

A hatályos számviteli szabályok szerint a vállalkozások devizában fenn álló tartozásaik forint értékét mindenkor az év végi záró árfolyamnak megfelelően kötelesek könyveikben nyilvántartani. Ezt a 2007. december 31-i árfolyamhoz képest közel 30 HUF/EUR árfolyam különbséggel számított tartozás több mint 70 M Ft-os árfolyamvesztést okozott a Zsombolyai Kft.-nek. Ezért a tavalyihoz képest jelentős veszteséget voltunk kénytelenek elkönyvelni a 2008-as évben (megjegyzendő, hogy jelen esetben a veszteség virtuális, hiszen az ezen az árfolyamon nyilvántartott kötelezettségeink nem lejártak, és azoknak nem kell csak a meghatározott ütemezés szerint törleszteni).

Ez a negatív mérleg szerinti eredmény azt eredményezte, hogy a cég saját tőkéje, amely jelenleg 68.602 E Ft a jegyzett tőke (146,3 M Ft) 50%-a alá csökkent. A hatályos törvényeknek megfelelően ebben az esetben a tulajdonosnak kell gondoskodnia tőkeemelés útján a cég törvényes működéséről, azaz, hogy a saját tőke legalább a jegyzett tőke 50%-a fölé kerüljön.

Ezért javaslom, hogy a Képviselő-testület határozzon a Zsombolyai Kft.-ben történő 20 M Ft-os jegyzett tőke emeléséről. Ezzel a cég törvényes működése helyreáll.

A cégbe ilyen módon került plusz forrás fedezetet nyújt az üzemeltetéssel kapcsolatos, az Önkormányzattal évenként elszámolt plusz költségeinek fedezetére. Ilyen módon 2010-ben nem válik szükségessé plusz számla kibocsátása az Önkormányzat felé.

A cég könyvvizsgálója jelentésében felhívta az Önkormányzat, mint tulajdonos figyelmét a fenti kötelezettség teljesítésére.

A jegyzett tőke fentiek szerinti emelését a cég Felügyelő Bizottsága, valamint a Vagyongazdálkodási Bizottság egyhangúan támogatta.

Kérem a T. Képviselő-testületet, hogy az előterjesztést megtárgyalni, és a határozati javaslatot elfogadni szíveskedjen.

Budapest, 2009. május 25.



Molnár Gyula

Melléklet:

- könyvvizsgálói jelentés,
- felügyelő bizottsági jegyzőkönyv,
- vagyongazdálkodási bizottsági határozat